

大溫地區天氣預測

今天	2/21(五)	2/22(六)	2/23(日)
晴 -1 - 7°C	晴間雲 4 - 8°C	天陰有雨 2 - 7°C	雨 2 - 7°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-4 - 8	晴
蒙特婁	-7 - 2	晴
溫尼辟	-11 - 10	晴
多倫多	-11 - 4	陣雪
渥太華	-20 - 10	晴間雲
滿地可	-18 - 11	晴間雲
三藩市	10 - 15	晴間雲
洛杉磯	13 - 25	晴
紐約	-7 - 4	晴間雲
香港	16 - 20	晴間雲
台北	16 - 26	晴
北京	-3 - 11	晴
上海	8 - 18	晴
廣州	16 - 25	晴
新加坡	26 - 31	雷雨
東京	6 - 12	晴
悉尼	19 - 24	天陰有雨
倫敦	5 - 12	雨

暴力犯罪增 住宅爆竊減 溫市去年10兇案 5年最少

【明報專訊】溫市警新公布數字顯示，去年溫市發生的重大暴力犯罪案件雖然減少，但全年所有暴力犯罪卻比前一年增加7.2%，物業犯罪亦增加5.2%。

溫市警局昨日公布2019全年罪案統計，暴力犯罪中有78%屬於襲擊罪。去年襲擊罪達到4521宗，2018年則只有4064宗。而去年發生的開槍事件則有29宗，比2018年多出10宗。

根據統計，兇殺案、性侵及銀行搶劫等重大暴力犯罪於去年均出現下降，兇殺案跌了三分之一；警方接獲的性侵案報案數字亦減少了3.9%，警方調查後成立的性侵犯犯罪案件數目，則較2018年減少14.2%。

好消息是，去年溫市發生的兇殺案，是過去5



年當中最少的一次。去年總共發生10宗兇殺案，2018年有15宗，2017年19宗，2016年12宗，2015年16宗。去年溫市發生的銀行搶劫案件則有23宗，亦較2018年的39宗顯著減少，更是過去10年來最少的一次。

至於去年的物業犯罪，整體增加了5.2%，住宅爆竊減少10.5%，商業爆竊增加21%。根據分析，商業爆竊增加的原因，是地下停車場及儲存間爆竊案大量增加所致，另外，車內盜竊案件也增加12.9%。



聖保祿校友會周年晚宴

聖保祿校友會（溫哥華）日前在列治文市舉行周年晚宴，筵開十席，近百名會員及親友參加。聖保祿校友會由來自香港銅鑼灣聖保祿學校、跑馬地聖保祿中學及藍田聖保祿中學的舊生組成，校友可登上www.paulinianvancouver.com查看校友會活動及聯絡校友會幹事。



林蔭庭奪總督藝術獎

【明報專訊】出生於溫哥華的華裔藝術家林蔭庭，成為2020年「加拿大總督視覺與媒體藝術獎」（Governor General's Awards in Visual and Media Arts）8名得主之一。林蔭庭挑戰身分概念的作品在世界多個藝術館和公共地方展出過，他創作媒介亦很廣泛，包括攝影、繪畫、雕塑和公共裝置作品等。

加拿大藝術議會（Canada Council for the Arts）昨日公布今年8名加拿大總督視覺與媒體藝術獎得主，於溫東長大的當代藝術家林蔭庭是其中之一。藝術議會在林的簡介中，形容他為「活國寶」、是一名多產的藝術家，並不斷重塑着民衆對加拿大的幻想，視之為一個因歷史創傷而分裂過，並由多元民族組成的國家。

現年63歲的林蔭庭指，他的加拿大人身分豐富了他30餘年的創作事業，而當年在西門菲沙大學（SFU）最初修讀是化學系，當時未想過會從事藝術。他後來入讀一藝術課程時獲兩名老師推薦加入一班本地藝術家組織，並帶來畢生改變。

世界多個大型展覽都曾經展出過他的作品，從90年代起中期後，他為溫哥華、多倫多和維也納等製作多件永久性的公共藝術作品。其中最為溫哥華人所熟知的，是豎立溫東克拉克街（Clark Dr.），高57呎的「溫東」（East Van）十字架燈牌，並成為地標之一。

林能說國、粵、法及英語，並在美國等地任職教授多年，現為美國費城大學設計學院美術系主席，他曾經是卑詩大學（UBC）藝術系的教授。

他曾獲得多個獎項和榮譽，最近才贏得加拿大視覺藝術獎項Gershon Iskowitz Prize。

總督視覺與媒體藝術獎每名得主可獲得2.5萬元獎金，而頒獎禮將於今年7月於阿省愛蒙頓舉行。

註備	五	日	星期	佛門廣開	
				時間	科目
四月廿六日(星期日)慶祝釋迦牟尼佛聖誕。	晚上九時三十分	上午九時三十分	上午九時三十分	十一時十五分	早課或功德唸佛法會
受登記。	中午十二時半分	中午十二時半分	中午十二時半分	佛前上供	素齋緣
三月八日(星期日)慶祝觀世音菩薩誕。	立春八字論流年	庚子年新春漫談	庚子年新春漫談	度明法師、恒泉法師、明通法師、天華法師	香積厨同人
四月三日(星期五)至五日(星期日)舉辦清明超荐法會。即日起接	十二時半敬備素齋款眾。	(粵語講解)	(粵語講解)	超荐法會。即日起接	度明法師、恒泉法師、明通法師、天華法師



世界佛教會慧雙修課程表

地址：溫哥華市東四十九街五二十五號
電話：六零四三二五六九一二。傳真：六零四三二五二九三七

您所傳承的，
不只是言語

您所傳承的，非言語那麼簡單，是一份讓人緬懷的家鄉傳統，傳遞至您的家人和下一代；“提前計劃”能按照您的家鄉傳統和自定儀式，作出詳盡後事安排，讓後人可按照家鄉傳統去辦理後事，傳承傳統。

我們知道“提前計劃”是一個長久的計劃，也是節省開支的明智之選，助您鎖定價格，不受物價上漲影響，所以選擇一家信譽可靠的公司尤其重要；替您處理後事細節，讓您的家人無後顧之憂。

Arbor Memorial擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。



arbormemorial.ca/chinese

華麗園殯儀館和墓園
Valley View Funeral Home & Cemetery
14644 72nd Avenue,
Surrey, BC V3S 2E7
778-728-0911

列治文殯儀館
Richmond Funeral Home
8420 Cambie Road,
Richmond, BC V6X 1K1
604-227-0241

Arbor Memorial Inc.

加拿大溫哥華至德總堂會員大會通知

Chee Dack Gen Tong Society AGM Notice
1:00-3:00pm, March 21, 2020 at 331 Prior Street, Vancouver

經加拿大溫哥華至德總堂理事會決定，將於2020年3月21日(星期六)下午1時至3時在會所(地址：331 Prior Street, Vancouver)舉行全體會員大會，有關本堂章程等會務報告，請各位至德會員準時出席，特此通知。

加拿大溫哥華至德總堂

2020年2月20日